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ᖹ成２９ᖺ第２回都議会定例会を終えて㸦談話㸧 

 

             東京都議会自由民主党幹事長 高 木 け い  

  

第㸯㸷期都議会最後ࠊࡿ࡞第㸰回定例会ࡣ本日終了しࡲしࠋࡓ 

 

 今期ࡣ猪瀬都政始ࡾࡲ舛添都政ࠊ小池都政ࡿࡄࡲࡵしࡃ変貌しࠊ都議

会第一党࡛あࡿ責任政党自⏤民主党し࡚ࠊࡣ都政ࢆ⥅⥆的ࡘ着実進

 ࠋࡓしࡲࡾあࡶ㸲年間࡛ࡓ苦労しࡇࡿࡵ

豊洲市場移転問題やࠊࡣ小池都政࡛ࡓタ࣮トしࢫࡽ昨年㸶᭶ࠊࡅわࡾ 

オࣜン࣭ࢡࢵࣆパࣛࣜンࡢࢡࢵࣆ費用負担問題ࠊ࡞都政ࡢ大࡞ࡁ課題ࡀ停

滞ࢆ余儀ࠊࢀࡉࡃ࡞都民実害ࢆ与えࡿ態ࡲࡾ࡞しࠋࡓ 

多ࢫ࣐ࡢࡃコࠕࡀ࣑決࡞ࢀࡽࡵい知ࠖ評し࡚いࠊࡣࡢࡿあࡕࡀ࡞間㐪

決断࣭実行ࠊうࡼࡍ覆ࡃ早ࡶ一日ࢆ評価ࡢࡑࡣ知ࠊࡎ言えࡣࡿい࡚ࡗ

しࠊ都政ࢆ前進࡚ࡵいࢆࡇࡃࡔࡓ強ࡃ望ࠋࡍࡲࡳ 

ࠊ就任し代表ࡢ会ࠖࡢトࢫァ࣮ࣇ都民ࠕࡿ政治団体࡛あࠊࡣ知ࠊࡓࡲ

都議会࡛過半数ࢆ獲得ࢆࡇࡿࡍ標榜しࡲしࡇࠋࡓうしࡓ知ࡢ一連ࡢ行動

 ࠋࡍࡲࡾあ࡛ࡢࡶࡍࡀࡿ揺ࡽ根ᖿࢆ元代表制ࡿ原則࡛あࡢ地方自治ࠊࡣ

知議会ࡀࢀࡒࢀࡑࠊࡣ都民ࡢ代表し࡚ࠊ対等ࡢ立場࡛建設的議論

いうࠖࡿࡍ尊㔜ࢆ断ุࡢ知ࠕࠊししࠋࡍࡲࢀࡽࡵ求ࡀࡇࡃい࡚ࡗ行ࢆ

ⓑ紙委任状ࢆ公約ࡼࡿࡍう࡞政治勢力ࡀ跋扈ࠊࡤࢀࡍ議会ࡣ単ࡿ࡞知ࡢ

追認機関ࡾ࡞ୗࠋࡍࡲࡾࡀ 

ᡃࡀ党ࠊࡣ知ࡇࡀうしࡓ政治勢力ࢆ率い࡚ࠊ都政ࢆ自ࡢࡽ思い通ࡾ進

いࡣࡅわࡿࡍ容認ࢆࡳ試࡞い危険࡞ࡡࢀ言わࡶ独裁ࠖࠕࠊࡿࡍうࡼࡵ

 ࠋࢇࡏࡲࡁ

知ࡶ議会ࡶ共都民ࡢ代表࡛あ࠾ࠊࡾ互いࡢ代表性ࢆ尊㔜ࡀࡇࡿࡍ

元代表制ࡢ基本࡛あࢆࡇࡿ再୕申しୖࡲࡆしࠊࡀࡓ就任以来今日ࠊ࡛ࡲ議

会ࡢ代表性ࡀ尊㔜ࡣࡇࡿࢀࡉあ࡛ࢇࡏࡲࡾしࠋࡓ知ࠊࡣ元代表制ࡢ

特性ࠊࢆうࡤࢀࡍ最ࡶ᭷効発揮ࠊࡢࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿࡏࡉ改࡚ࡵ熟考ࡉ

 ࠋࡍࡲしࡓ要請いࢆࡇࡿࢀ

 

次個ู施策࡛ࠊࡣ 

ձ 東京࡛開催ࡿࡍ㸰回目ࡢパࣛࣜンࢡࢵࣆ競技会場ࡀ観客࡛満員ࡼࡿ࡞

うࠊ全㸰㸰ࡢ実施競技ࡢＰＲ強化ࠊ障害者ࡢࢶ࣮࣏ࢫ情報発信ࢆ推進ࡿࡍ

 ࠋࡇ

ղ罰則規定ࡢあཷࡿ動喫煙防止条例ࢆ制定ࠊࡶࡿࡍ条例制定当ࡗࡓ

ࡵ進早急ࢆ準備ࡓࡅ向対策ࠊ࡞実態把握ࡢ飲食店や宿泊施設ࠊࡣ࡚

 ࠋࡇࡿ



ճ無電柱化推進条例ࡘい࡚ࠊࡣ区市⏫村へࡢ支援や新࡞ࡓ計⏬ࡢ策定ࠊコ

 ࠋࡇࡿࡍ加㏿化ࢆ組ྲྀࡢ࡞技術開発ࡿࡀ繫ト削減ࢫ

մ中小企業振興࡛ࢪࣅࠊࡣネࢫチャン࣭ࢫナࡢࣅ効果ࠊࢆ東京ࡢ中小企業や

全国波及࡚ࡏࡉいࠋࡇࡃ発注案件ࡢ更ࡿ࡞ᥦ供や民間発注案件ࡢ開拓

 ࠋࡇࡃい࡚ࡵ㧗ࢆ実効性ࡢ施策ࠊ࡞出展支援ࡢ展示会へࠊ強化ࡢ

յ東京農業ࡢ更ࡿ࡞発展向ࠊࡅᏳ心࣭Ᏻ全࡞農産物ࡢᥦ供加えࠊ緑ࡢ保

全ࡿࡼ快適࡞住環境ࢆ創出ࡿࡍ東京農業ࠊ⥆⥅ࡢ持⥆的࡞発展向ࠊࡅ

施策ࡢ更ࡿ࡞実ࢆ図ࠋࡇࡿ 

ն多摩࣭島しࡻ地域ࡢ豊࡞潜在力ࢆ引ࡁ出しࠊ新࡞ࡓ発展ࢆ加㏿ࡓࡿࡏࡉ

組ྲྀࡓࡅ向振興ࡢࡻ多摩࣭島しࠊ把握࣭整理し十分ࢆ実情ࡢ地域ࠊࡵ

 ࠋࡇࡿࡍ強化ࢆ

議ࡢ全࡚ࡢ知ᥦ案ࡓࢀࡉ付託今定例会ࠊࡵ求知及び理者ࠊࢆ࡞

案㈶ᡂいࡓしࡲしࠋࡓ 

 

ࠊෆ⏣茂議員ࡿࢀࡉ今期࡛勇退ࢀࡉ㸰㸮年以ୖ勤務ࠊࡣ本定例会࡛ࠊ࡚ࡉ

吉㔝利明議員ࡢ名ࡢ議員ࡀ長期在職議員ࡢ表彰ࡲࢀࡽࡅཷࢆしࠊࡓࡲࠋࡓ

林⏣武議員ࠊ㧘橋ࡳࡎ議員ࠊ相川博議員ࠊ近藤議員ࠊ神㔝次郎議員ࠊ山

森寛之議員ࠊࡶ࡚ࢀ࠾長年わࡾࡓ都政及び都議会ࡢ運営多大ࡈ࡞貢

献ࢆいࠊࡁࡔࡓ今期࡛勇退ࡲࡾ࡞ࡇࡿࢀࡉしࠋࡓ 

長い間ࠊ都政発展ࡈࡵࡓࡢ尽力ࢆいࡁࡔࡓ皆様改࡚ࡵ感謝ࡢ意ࢆ表し

いࡓࡾ㈷ࢆຓ言ࡈ࡞ࢁいࢁいࠊࡁࡔࡓい࡚ࡗ見Ᏺࢆ都政ࡶࡽࢀࡇࠋࡍࡲ

思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ  

 

第㸯㸷期都議会ࠊࡣ残ࢁࡇࡍあわࡲࡾ࡞ࡎしࠋࡓ 

ᡃࡀ党ࠊࡣ㸲年前ࡢ選挙࠾い࡚ࠕ東京ࢆ世界࡛一番ࡢ都市ࡇࡿࡍࠖ

 ࠋࡓしࡲࡁ頂ࢆ厚い信任ࡽ皆様ࡢ都民ࠊࡆ掲公約ࢆ

実現ࡢ公約ࠊ࡚ࡗ持ࢆ時間軸ࡢࡘいう一㸰㸮㸰㸮年ࠊࡣ党ࡀᡃࠊ間ࡢࡇ

ࠊ࡛ࢢ世界都市ࣛンキンࠊし࡚昨年ࡑࠋࡓしࡲࡾいࡲ࡛ࢇ全力࡛ྲྀ組ࡅ向

東京ࡣ世界第㸱位ࡢ都市ࠊࣛ ンࢆࢡ押しୖࡲࡁ࡛ࡀࡇࡿࡆしࠊࡣࢀࡇࠋࡓ

私ࡢࡕࡓດ力ࡀ大ࡃࡁ実ࡓࡗᡂ果ࡢ一࡛ࡘあࡿ思࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

豊富࡞経験実績ࠊ決断力行動力ࡀࢀࡑࠊ責任政党࡛あࡿ私㐩自民党ࡢ

政治࡛あࠋࡍࡲࡾ 

現在ࠊᏳ倍政権࡛ࠊࡣ戦後最大ࡢ名目ＧＤＰ㸴ⓒࡢ実現ࢆ࡞目指しࠊ

日本経済ࡢ新࡞ࡓᡂ長軌㐨ࢆᥥࡇうし࡚いࠋࡍࡲᡃࡀ党ࡇࠊࡣうしࡓ国ࡢ

動ࡶࡁしࢆ࣒ࣛࢡࢫࡾࡗ組10ࠊ࡛ࢇ 年後0」ࠊ 年後ࡢࡑࠊ先ࡢ時代࠾い

 ࠋࡍ所存࡛ࡃい࡚ࡗ創ࢆ東京ࡿࡅ⥆ࡁ輝ࡶ࡚

 

㸰㸳日後迫ࡓࡗ都議会議員選挙࡛ࠊࡣ候補者全員ࡀ都民ࡢ皆様方ࡈࡢ信

任ࢆいࠕࠊࡁࡔࡓ都民ࡢ与党ࠖし࡚再びࡢࡇ場࡛ࠊ都民ࡢᖾࡢࡵࡓࡢࡏ政策

実現ࠊ全力ࢆ尽ࡃし࡚いࢆࡇࡃ固࠾ࡃ誓い申しୖࠋࡍࡲࡆ 


